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2009年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

现代企业管理(二)试卷[最新年份咨询qq593777558]
(课程代码2626)

一、填空题(本大题共17空，每空7分，共17分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

1．工序能力大小是以质量特性值__________的幅度表示的。

2．分层抽样是从一个可以分成_________的检验批中，按规定的_________从不

同的_________中抽取样本。

3．质量成本灵敏度分析是指投入的_________对_________的比值。

4．卖西瓜者称“保熟一元，自选七角”是采用_________负责。

5．直方图没有突出的顶峰称为_________直方图。

6．质量体系内部审核是由组织内的_________执行，质量体系评审是由组织的

_________执行。
7．GB2828适用于计数与_________两种情况。

8．PDCA循环又可称为_________环。

9．过程成本法是把质量成本分为_________成本和_________成本。

10．质量管理的目的是从事后把关转为_________。
11．受害人自己的过错属于可以_________的产品责任。

12．直方图可以描述质量数据的_________特征。

二、单项选择题(本大题共16小题，每小题1分，共16分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，

请将其代码填写在题后的括

13.管理评审是对体系的

A.符合性和有效性[[微信公众号：ikaoti]
B.全面性和有效性

C.适宜性和有效性

D.前瞻性和有效性

14.样本中所包含的样品数量称为[[微信公众号：ikaoti]
A.样本量

B.总体量

C.数据

D.规定量

15.工序能力的日常调查是为了

A.掌握人员变化情况

B.对不合格工序调整

C.确定工序能力大小

D.掌握工序能力变化情况

16.C图服从

A正态分布

B.二项分布

C.泊松分布

D.均匀分布

17．技术标准型一次抽样方案的P


很小时说明

A.方案太松

B.生产者损，失小

C.方案很严[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.消费者损失大

18．标准型抽样方案属于

A.按抽样方案可否调整分

B.按检验对象的属性分

C.按抽取样本的次数分

D.按产品成批与否分

19．质量成本降低了，总成本

A必然下降

B.必然增加

C.不变

D.可能增加可能减少

20．未经安全认证的电工产品

A.可以流通[最新年份咨询qq593777558]
B.不准流通

C.附条件流通

D.顾客认可后可以流通

21．PDCA是指

A.计划、执行、检查、处理

B.执行、检查、处理、计划

C.检查、处理、计划、执行

D.计划、检查、执行、处理[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
22．符合性成本是过程运行的

A.最高成本

B.无效成本

C.不可控成本

D.最低理想成本．

23．产品质量认证制度是由
A.国家推行

B.企业自愿选择

C.顾客选择

D.顾客与企业协商决定

24．当急需产品时AQL应选择

A.小一些

B.大一些

C.生产方确定

D.与前批相同[最新年份咨询qq593777558]
25.纠正措施是针对

A.已发生的过错

B.未发生的过错

C.可能发生的过错

D.已纠正的过错

26．同一母体标准差小，


的代表性

A.差

B.需调整

C.好

D.不集中

27．动态地判断工序是否正常的图是

A.直方图[最新年份咨询qq593777558]
B.排列图

C.控制图

D.因果图

28．分层抽样属于
A.简单随机抽样

B.系统抽样

C.限制随机抽样

D.非随机抽样

三、判断改错题(本大题共10题，每题2分，共20分)

判断下列题是否正确，如不正确，请在错误的文句下方画

一横线，并将正确的答案写在该题的()内，只画线不写[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
正确答案的不得分，只写正确文句不画线得1分。如正

确，在()内写“正确”二字。

29．工序诊断调节图是以收集的质量特性值的；作为中心线。

()

30．生产、销售伪劣商品犯罪承担行政责任。

()

31.C曲线可以告诉我们具有不合格品率的批次被判为合格的可能性有多大。

()

32.控制图点子呈周期性变化说明有偶然性原因对工序起作用。
()
33．仲裁检验的依据可以依照合同或有关技术标准，合同没有明确规定技术标准的，一般不

予受理。

()

34．正交试验交互作用所占的列在试验方案中不起作用，只是在选择因素时才有用。
()

35．质量成本灵敏度R相对稳定，产品质量接近或处于过剩区域。

()

36．GB2828适用于计数与计点数两种情况。

()[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
37．过程成本法与质量成本法棚比是简化了计算方法。
()
38．重大涉外产品质量事件要由基层人民法院管辖。

()

四、简答题(本大题共5小题，每小题4分，共20分)

39．如何进行质量体系的确定?

40．产品认证的法律后果有哪些?

41．选取正交表应考虑哪些原则，

42．对认证产品的管理由儿部分组成?

43．《产品质量法》调整了哪些方面的关系?

五、计算题(本大题共3小题，每小题9分，共27分)

44已知：N=1000，用(30，3)抽样，当


=5％，P


=15％．计算得如下数据：


现若供需双方商定


“=0.05，


B=0.10，同此方案能否满足双方要求．哪方将受到损失?

45．某厂为了控制钢板的质量，每次抽10块作为一个单位的样本．并检查每个佯本的缺陷数，得如下数据：
	样本号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	缺陷数
	2
	7
	10
	4
	3
	5
	8
	9
	10
	2
	3
	6
	11
	10
	15


求：C图控制界限。

46．对某零件进行热处理，要求其强度不得低于60度，实测样本算出X=65，s=1.5，求：工序能力指数。
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